Deviation [sigma] Deviation [sigma] Flux

Deviation [sigma]

1.0

0.5

0.0

-0.5

20

10

-10

-20

20

10

-10

-20

20

10

-10

-20

4U1705-44-JEMX2-MJD53059.497057_|c.txt / MJD 53059.497048 / burstid=4845

B Grey line: exponential fit Peak flux: 0.910+/- 0.297 c/s/cm? i
L I Black Iing: power law + gauss fit Fluence : 18.61+/- 4.22 clcm? ]
B Dashed fine: power law Duration : 68.59+/- 13.12 s B
i Best fit model: 1. ]
- Best fluence model: 1. -
B Best duration model: 1. T]
i ‘ i
- iy ! M H ]
+ Tk AL A
— HMHH MH “H HT i M M“‘ s | ‘ Il | ‘ I ‘\“ Il \‘ ‘uH N
sl Rl \HM A | uu W P T
; Exponential fit é
= Expon.time: 24.88+/- 4.83s (chi*red= 0.97) =
- | b j l ) =
= H%fH*%W ﬁHﬁ*ﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬂ*ﬁMﬁmﬁﬂwﬂwHﬂw*ﬁ+ﬁ#+Wﬂﬁwﬁ*ﬁﬁﬂﬁ*ﬂﬁHﬂ*ﬁﬂHﬂﬁ#ﬁ: * ﬁﬁ*ﬁ*ﬂ“ﬁm i Hﬁﬁw M +HWﬁ**WH***ﬁfﬁ*ﬁﬂ%ﬂﬂ%
= f B
; Power law fit é
E Power law index: -0.555+/- 0.086 (chi*-red= 1.03) =
= i i i l } -
= e WM fﬂwﬁﬁWmWﬂﬁHWHWWm*ﬁﬁﬂﬁ*ﬁﬁwﬂ”ﬁﬂwﬂﬂ*ﬁ%ﬁ#ﬁiﬁ *ﬁﬂ“ﬁ# * ﬁﬂWﬁ%ﬂWﬂﬁﬂ*ﬂﬁwﬁﬁﬂﬂﬂw*H*Wﬂﬂﬁ*%ﬁﬂ%@
= f f =
i I T T T T T T T T T I T T T T T T T T T I i
—  Power law fit plus Gaussian (st.dev.= 22.05+/- 4.04 s, fracgs= 0.99+/- 0.38) =
= Power law index: -0.550+/- 0.285 (chi’*-red= 0.99) 3
= T : =
= H*ﬁmeﬁ +H+ﬁﬁﬁﬂ%ﬁ%ﬁ #%mﬂwww Hw ﬁ*Hﬂ*ﬁ+*ﬁ*ﬂ*ﬂ*ﬂ*ﬁﬂ**ﬁH*ﬁ*#HH*WH%W ﬂﬁﬁWWW *+H*H*ﬁ*mwﬂm%HWW Hﬁw www WHW Wﬁ%ﬂw %
= f .
E | I I I I I I I I I | I I I I I I I I I | I ;

0 100 200 30

Time [s]

0



